



କୋଲକାତାରେ ବିରୋଧୀ ମେଳି ମୋଦି ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ବର୍ଷିଲେ ମମତା

କୋଲକାତା, ୧୯।୧: କୋଲକାତାରେ ବିରୋଧୀଙ୍କ ରାଲିରେ ବିଜେପି ଓ ମୋଦିଙ୍କ ବିରୋଧରେ ହମଲା କରି ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ମୋଦି ସରକାରଙ୍କ ଏକପାଖୀୟ ଡେଇଁ ଶେଷ ହୋଇଯାଇଛି। ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ସବୁ ବିରୋଧୀ ଦଳ ଏକତ୍ର ହୋଇ କାମ କରିବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଉଛନ୍ତି ଏବଂ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କିଏ ହେବ ଏହା ଉପରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଆମେ ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନ ପରେ ନେବୁ। ବିରୋଧୀ ନେତାଙ୍କ ଉପରେ ସିବିଆଇ ଓ ଭଜପର ଗୁଳିଆରୀ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ମାମଲା ଉପରେ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଯଦି ମୋଦି କାହାରିକୁ ଛାଡ଼ି ନାହାନ୍ତି।



କୋଲକାତାରେ ବିରୋଧୀଙ୍କ ମହାସମିଳନୀରେ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ ମୋଦି ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ବର୍ଷିତ ହେଉଛି।

ଯେ, ଯେବେ ଲୋକ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଆସିବେ ତେବେ ଠିକ୍, ଯଦି ନ ଆସିବେ ସବୁ ଚୋର। ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଆପଣ ସମ୍ବିଧାନ ବଦଳାଇ ଦେଉଛନ୍ତି, ଭୃତ୍ତିହୀନ ବଦଳାଇ ଦେଉଛନ୍ତି, ଭୁଗୋଳ ବଦଳାଇ ଦେଉଛନ୍ତି ଯେବେ ଆପଣ ସବୁ ବଦଳାଇ ଦେଉଛନ୍ତି ତେବେ କଣ ପାଇଁ ନିଜେ ବଦଳୁ ନାହାନ୍ତି। ଏବେ ଆମେ ମୋଦି ସରକାର ବଦଳାଇ ଦେବୁ। ମୋଦି ସରକାରଙ୍କୁ ଟାର୍ଗେଟ୍ କରି ମମତା କହିଛନ୍ତି ଯେ, ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ସେ ଦୁଇ କୋଟି ଲୋକଙ୍କୁ ଚୋରାଚରା ଦେବା କଥା କହିଥିଲେ ମାତ୍ର ଏମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳରେ କୋଟି କୋଟି ଲୋକ ବେରୋଜଗାର ହୋଇଗଲେ।

ଉପକୃତ ହେବେ ୪୮ ଲକ୍ଷ ବଢ଼ିଲା ବାର୍ଷିକ୍ୟ ପେନ୍ସନ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯।୧ (ନି.ପ୍ର.): ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ମଧୁବାବୁ ପେନ୍ସନ୍ ଯୋଜନା ଅଧିନରେ ବାର୍ଷିକ୍ୟ ପେନ୍ସନ୍ ପରିମାଣ ବୃଦ୍ଧି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କଠାରେ ଆମ ଗାଁ ଆମ ବିକାଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମୟରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏହି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଯେଉଁ ବୃଦ୍ଧ ଓ ବୃଦ୍ଧାମାନେ ମାସିକ ୩୦୦ ଟଙ୍କା ପେନ୍ସନ୍ ବାବଦରେ ପାଉଥିଲେ ଏଣିକି ସେମାନଙ୍କୁ ମାସକୁ ୫୦୦ ଟଙ୍କା ମିଳିବ। ତେବେ ୮୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବୟସର ବୃଦ୍ଧ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ୫୦୦ ଟଙ୍କା ବଦଳରେ ମାସିକ ୭୦୦ ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ଆସନ୍ତା ଫେବୃଆରୀ ୧୫ରୁ ବର୍ଦ୍ଧିତ ପେନ୍ସନ୍ ହାର ଲାଗୁ କରାଯିବ ବୋଲି ସରକାରୀଭାବେ କୁହାଯାଇଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏହି ଅବସରରେ କହିଲେ ଯେ, ସରକାର ମଧୁବାବୁ ପେନ୍ସନ୍ ଯୋଜନାରେ ସମସ୍ତ ପ୍ରକୃତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏହି ଯୋଜନା ପରିସରଭୁକ୍ତ କରିଛି। ନିକଟରେ ଏହି ଯୋଜନାରେ ଅଧିକ ୫ ଲକ୍ଷ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯୋଗ କରାଯିବ। ଏହା ସହିତ ଏହି ଯୋଜନାରେ ମୋଟ ୪୮ ଲକ୍ଷ ବୃଦ୍ଧ-ବୃଦ୍ଧା ଉପକୃତ ହେବେ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଜୋର୍ ଧରିଲା ଲୋକପାଳ ନିଯୁକ୍ତି ଦାବି ୩୦ରୁ ଆନୁଙ୍କ ଅନଶନ



ମୁମ୍ବାଇ, ୧୯।୧: ଲୋକପାଳ ନିଯୁକ୍ତି ହୋଇ ନ ପାରିବାରୁ ବିଶିଷ୍ଟ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ଓ ଆସନୀୟ ଶ୍ରୀମତୀ ଆନୁଙ୍କ ଅନଶନ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଧରଣେ ଜାରିଆଣ କରିବାକୁ ଆନୁଙ୍କ ଅନଶନ ଆରମ୍ଭ କରିବେ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଲୋକପାଳ ଏବଂ ଲୋକାୟୁକ୍ତ ଅଧିନିୟମ, ୨୦୧୩ ଅନୁଯାୟୀ ଲୋକପାଳ ନିଯୁକ୍ତି କରିବାରେ କେନ୍ଦ୍ର ବିଫଳ ହୋଇଥିବାରୁ ସେ ଏହି ଅନଶନ କରବାର ଧମକ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏକ ସମ୍ପର୍କ ଲୋକପାଳ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଁ ଜାଣୁଥିବା ୩୦ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ଆମରଣ ଅନଶନଟି ମହାରାଷ୍ଟ୍ରରେ ଥିବା ତାଙ୍କ ଗାଁ ରାଲେଗାଠି-ସିବିରୁ ଆରମ୍ଭ କରାଯିବ ବୋଲି ଆନୁ କହିଛନ୍ତି। ଲୋକପାଳ ଏବଂ ଲୋକାୟୁକ୍ତ ଅଧିନିୟମ ୨୦୧୩ରେ ତିଆରି କରାଯାଇଥିଲା। ପରେ ୨୦୧୪ରେ କେନ୍ଦ୍ରରେ ମୋଦି ସରକାର ଆସିଥିଲା। ମୋଦି ସରକାର ଆସିବା ପରେ ଏବେ ବି କିଛି ହେବ ବୋଲି ଆମେ ଆଶା କରିଥିଲୁ। କିନ୍ତୁ ସେ ଗତ ୫ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ସେଭଳି କିଛି କରି ପାରି ନାହାନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ମୁଁ ଜାଣୁଥିବା ୩୦ରୁ ମୋ ଗାଁ ରାଲେଗାଠି-ସିବିରୁ ଆମରଣ ଅନଶନ ଆରମ୍ଭ କରିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। ଏବନ ଆଇଲୁ ସାକ୍ଷାତକାର ଦେଇ ଜଣାଇଛନ୍ତି ଆନୁ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଆନୁ ମୋଦିଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳରୁ ଚିଠି ଲେଖି, ମୋଦି ସରକାର ଏକ ସମ୍ପର୍କ ଲୋକପାଳ ନିଯୁକ୍ତି କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିବା କଥା ମନେ ପକାଇଥିଲେ। ନିଜ ଚିଠିରେ ମୋଦି ସରକାର ଲୋକପାଳ ନିଯୁକ୍ତି ନ କରିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ବାଧାନା କରୁଥିବା କଥା ସେ ଲେଖିଥିଲେ।

ଜେଲ(ମେନ): ଟପ୍ ଟେନରେ ଓଡ଼ିଶା ଛାତ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯।୧ (ନି.ପ୍ର.): ୨୦୧୯ ଜେଲ(ମେନ) ପରୀକ୍ଷାରେ ୧୦୦ ପ୍ରତିଶତ ମାର୍କ ସ୍ୱେଚ୍ଛା କରି ଓଡ଼ିଶାର ଛାତ୍ର ସମିତ ବେହେରା ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଗୌରବ ଆଣିଛନ୍ତି। ସେ ଟପ୍ ଟେନ ତାଲିକାରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି। ଏଣୁ ପରୀକ୍ଷାରେ ସମିତ ପଞ୍ଚମ ରାଙ୍କ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ବି.ଇ/ବି.ଟେକ୍ ପେପର-୧ ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ଶନିବାର ନ୍ୟାସନାଲ ଟେଷ୍ଟ ଏକେଡ଼ି (ଏନ.ଟି.ଏ) ଦ୍ୱାରା ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ସମିତ ଶତପ୍ରତିଶତ ନମ୍ବର ସ୍ୱେଚ୍ଛା କରି ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ରାଜ୍ୟ ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ରାଜ୍ୟର ଶିକ୍ଷା ଶିଳ୍ପ ନାୟକ ଓଡ଼ିଶା ଟେକ୍ ହେବାର ସୌଭାଗ୍ୟ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀମାତଙ୍କ ଜେଲ(ମେନ) ପରୀକ୍ଷାରେ ୮୯.୮୮% ମାର୍କ ରଖିଛନ୍ତି। ମୋଟ ୮,୭୪,୪୬୯ ଜଣ ଛାତ୍ର ଏଣୁ ଟେଷ୍ଟ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇଥିଲେ।

ନାବାଲିକା ଅନ୍ତଃସତ୍ତ୍ୱ: ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ପୋକ୍ଷା ଆକୃଷ୍ଟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ, ପାତିତା ଏମ୍ବେସିଜିରେ ଭର୍ତ୍ତି

ଧର୍ମଗଡ଼, ୧୯।୧ (ନି.ପ୍ର.): ଗୋଟିଏ ପରେ ଗୋଟିଏ ଛାତ୍ରୀ ଗର୍ଭବତୀ ଘଟଣା ସାମ୍ନାକୁ ଆସିବାରେ ଲାଗିଛି। କନ୍ଧମାଳ, ଯାଜପୁର ଓ ଡେଙ୍କାନାଳ ପରେ ଆଜି କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ ଏଭଳି ଏକ ଅଭିଯୋଗ ଆସିଛି। ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ, ଜଣେ ସପ୍ତମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ଗର୍ଭବତୀ ଅଛନ୍ତି। ତାଙ୍କର ଏ ଅବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିବା ସୂଚନା ପୋକ୍ଷା ଆକୃଷ୍ଟ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ତାଙ୍କ ନାଁ ସୁଗ୍ରୀବ ଜାଲ। ସେ ବିବାହିତ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପାତିତାକୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ରୁକୁପୁର ସ୍ଥିତ ଏମ୍ବେସିଜି ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ଧର୍ମଗଡ଼ ଡିଏସ୍ପି ଏସ୍.ଏନ୍. ଶତପଥୀ କହିଛନ୍ତି ନାବାଲିକାଙ୍କ ବୟସ ୧୩ ବର୍ଷ। ତାଙ୍କୁ ଯିଏ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ କରିଛି ସେ ବିବାହିତ। ତା ନାଁ ସୁଗ୍ରୀବ ଜାଲ। ସେ ବି ସେହି ଗାଁର। ଦିନେ ଘରେ ତାଙ୍କ ପତ୍ନୀ ନ ଥିବା ବେଳେ ସେ ଏ ଝିଅକୁ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ କରିଥିଲା। ତାପରେ ଆଉ



ଧର୍ମଗଡ଼ରେ ନାବାଲିକା ଅଭିଯୋଗ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟ ଉଲ୍ଲାଖ କରାଯାଇଛି। ନାବାଲିକାଙ୍କ ବୟାନ ରେକର୍ଡ୍ କରାଯିବା ସହିତ ତାଙ୍କର ଡାକ୍ତରୀ ମାଲିନା କରାଯାଇଛି। ଡିଏସ୍ପି ଆହୁରି କହିଛନ୍ତି, ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ

ସଂପର୍କରେ ନାବାଲିକା ଜଣକ ଘରେ କିଛି କିଛି ନଥିଲେ। ପରେ ତାଙ୍କର କିଛି ଶାରୀରିକ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ଡାକ୍ତରଖାନା ନେଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ପରାମର୍ଶ କ୍ରମେ ପରୀକ୍ଷା ପରେ ଜଣାପଡ଼ିଲା ଯେ ସେ ଗର୍ଭବତୀ ଅଛନ୍ତି। କିଛି ଦିନ ତଳେ ପ୍ରଥମେ କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲାରେ ସେବାଗ୍ରମ ଛାତ୍ରୀ କନ୍ୟା ସତ୍ୟା ପ୍ରସବ କରିବା ଘଟଣା ସାମ୍ନାକୁ ଆସିଥିଲା। ସେ ବି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ଶିକାର ହୋଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ କନ୍ୟା ସତ୍ୟାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ତାପରେ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାର କଳିଙ୍ଗନଗର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ନାବାଲିକା କନ୍ୟା ସତ୍ୟା ପ୍ରସବ କରିଥିବା ଖବର ଆସିଥିଲା। ଏହା ପରେ ଗତକାଲି ଡେଙ୍କାନାଳରୁ ଏମିତି ଏକ ଖବର ଆସିଥିଲା। ଏଠାରେ ଜଣେ ସେବାଗ୍ରମ ସ୍କୁଲର ଷଷ୍ଠ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ୭ ମାସର ଗର୍ଭବତୀ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ତାହୁକ

ସହକେ କି ଯିବ ଲୋକଙ୍କ ମନରୁ ଶଙ୍ଖ ହାତୀର ଭୂତ ଖୋଜିବା ପଦ୍ଧତି ଖୋଜିଲେ ଥିବ ଉପରେ କେବେ ହାତ ଭାବି ସରକାର ଅଣବେଖା କଲେ ଯାକୁଡ଼ିକି ବହୁମତ କେଉଁଗୁଡ଼ିକି ଯିବ କହୁଣୀକୁ ବହି ନେବା ସାରା ଖୁଲ ଶକ୍ତ।
-ବିଧୁ

ପିଠାରେ ସରପଞ୍ଚ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାରକୁ ମାଡ଼



କଟକ, ୧୯।୧ (ନି.ପ୍ର.): ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପିଠା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବେଳେ ସରପଞ୍ଚ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାରକୁ ମାଡ଼ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। କଟକ ସରକାର ଗରିବରାଜପାଟଣା ପଞ୍ଚାୟତରେ ପିଠା

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବେଳେ ସରପଞ୍ଚ ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରିୟା ସ୍ୱାମି, ତାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ଓ ପୁଅକୁ କିଛି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ମାଡ଼ ମାରିଛନ୍ତି। ଉଭୟଙ୍କୁ ବହୁକ୍ରମ ପଛରେ ମୁଣ୍ଡକୁ ଆକ୍ରମଣ କରାଯାଇଥିବା। ସେ କହିଛନ୍ତି ସେମାନେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଚନ୍ଦ୍ରସାରଥୀ ବେହେରାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ସରପଞ୍ଚ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସେ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଥାନାରେ ଏତଲା ଦେଇଛନ୍ତି। ସରପଞ୍ଚ ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରିୟା ସ୍ୱାମି କହିଛନ୍ତି-ଆଜିର ପିଠା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବଳବଦ୍ଧତା ଥିଲା। ସରା

ଆରମ୍ଭ ହେବା ପରେ ମୁଁ ମାଲକରେ ଘୋଷଣା କରୁଥିବା ବେଳେ ୩ରୁ ୪ ଜଣ ଯୁବକ ମାରଣାଧୀନ ଧରି ମୋତେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ମୋର ହାତ ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଥିବା ବେଳେ ପୁଅର ମୁଣ୍ଡ ଫାଟି ଯାଇଛି। ଏପରି କାର୍ଯ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ରସାରଥୀଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ କରାଯାଇଛି। ସରପଞ୍ଚଙ୍କୁ ଏହି ଅଭିଯୋଗକୁ ଖଣ୍ଡନ କରିଛନ୍ତି ମନ୍ତ୍ରୀ ଚନ୍ଦ୍ର ସାରଥୀ। ସେ କହିଛନ୍ତି-ଆକ୍ରମଣ ସମ୍ପର୍କରେ ମୁଁ କିଛି ଜାଣିନା ଅପରାଧୀନଙ୍କଠାରୁ ଶୁଣିବାକୁ ପାଉଛି। ଏ ନେଇ ଆମରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲେ, ପୁଲିସ୍ ଚଢ଼କ କଲେ ଜଣାପଡ଼ିବ, କିନ୍ତୁ ସିଦ୍ଧାରେ ପହଞ୍ଚିଲା ବେଳକୁ ସବୁ ଠିକ୍ ଠାକ୍ ଥିଲା।

ରାଜ୍ୟରେ ୧୦୨ ଓ ୧୦୮ ଆୟୁଲାନୁ ସେବାରେ ସର୍ବାଧିକ ରେକର୍ଡ଼ ୧୮% ଅଧିକ ରୋଗୀ ପରିବହନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯।୧ (ନି.ପ୍ର.): ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ତତ୍ପରଧ୍ୟାନରେ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ କରୁଣାକାଳୀନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ୧୦୮ ଓ ୧୦୨ ଆୟୁଲାନୁ ନିମନ୍ତେ ୨୦୧୮ ଏକ ସଫଳତମ ବର୍ଷ ଭାବେ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଛି। ଏହି ବର୍ଷ ଉଭୟ ଆୟୁଲାନୁ ସର୍ବାଧିକ ରୋଗୀଙ୍କୁ କରୁଣାକାଳୀନ ସେବା ଯୋଗାଇଥିବା ରେକର୍ଡ଼ ହୋଇଛି। ୨୦୧୮ରେ ୧୮% ଅଧିକ ରୋଗୀ ପରିବହନ କରିଛି ୧୦୮ ଆୟୁଲାନୁ। ଅନେକ ଆୟୁଲାନୁ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଉଦାର ମାନବିକତା ଓ ପ୍ରତିକୂଳ ପରିସ୍ଥିତିମାନଙ୍କରେ ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ କରିଥିବା ସାହାଯ୍ୟ ୧୦୮ ଆୟୁଲାନୁକୁ ଏକ ନୂତନ ପରିଚୟ ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ୨୦୧୩ ମାର୍ଚ୍ଚ ମାସରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିବା ୧୦୮ ଆୟୁଲାନୁ ୨୦୧୭ରେ ୩୫୮୭୩୩ ରୋଗୀଙ୍କୁ ମାଗଣା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ଯୋଗାଇଥିବାବେଳେ ୨୦୧୮ରେ ଏହା ସର୍ବାଧିକ ୪୨୩୭୩୭ ରୋଗୀଙ୍କୁ ସେବା ଯୋଗାଇଛି। ୨୦୧୪, ୨୦୧୫ ଓ ୨୦୧୬ ବର୍ଷରେ ଏହି ଆୟୁଲାନୁ ଯଥାକ୍ରମେ ୪୦୭୫୭୫, ୩୭୬୩୬୦ ଓ ୩୫୬୦୧୬ ରୋଗୀଙ୍କୁ ମାଗଣା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ଅନେକ ସମୟରେ ୧୦୮ ଆୟୁଲାନୁ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ନିଷ୍ଠା ଓ ସଚ୍ଚୋଟତା ଯୋଗୁଁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିକୂଳ



ପରିସ୍ଥିତିମାନଙ୍କରେ ରୋଗୀଙ୍କୁ ସେବା ଯୋଗାଇବା ମଧ୍ୟ ସମ୍ଭବପଦ ହୋଇପାରିଛି। ଦୁର୍ଭିକ୍ଷାଗ୍ରସ୍ତରେ ଆହତମାନଙ୍କଠାରୁ ପାଉଥିବା ଟଙ୍କା, ମନିପର୍ଯ୍ୟ, ଏଟିଏମ୍ କାର୍ଡ, ଅଳଙ୍କାର, ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କାଗଜପତ୍ର ଆଦି ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରି ସେମାନେ ସମାଜରେ ଭଜ ପ୍ରଶଂସିତ ହେଉଥିବା ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ସେହିପରି ୨୦୧୮ରେ ୧୦୨ ଆୟୁଲାନୁ ସର୍ବାଧିକ ୫୨୪୫୮୮ ରୋଗୀଙ୍କୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି। ୨୦୧୪ରୁ ୨୦୧୭ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହା ଯଥାକ୍ରମେ ୧୩୦୫୫୫, ୪୧୪୦୮୫, ୪୮୯୬୫୫,

୫୧୬୧୪୩ ରୋଗୀଙ୍କୁ ସେବା ଯୋଗାଇ ସାରିଛି। କିଛି ସ୍ତରରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଲିମିଟେଡ଼ କମ୍ପାନୀ ଏହି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ କରୁଣାକାଳୀନ ସେବାଗୁଡ଼ିକର ଦାୟିତ୍ୱ ସୁଗ୍ରାହୀ ରୂପେ ଠୁଲାଇ ଆସିଛି। ୨୦୧୮ରେ ଏହି ଦ୍ୱୟ ଆୟୁଲାନୁ ସେବାଗୁଡ଼ିକର ବୃହତ ସଫଳତାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି କିଛି ସ୍ତରରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଲିମିଟେଡ଼ର ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଶ୍ରୀମୁଖ ସବ୍ୟସାଚୀ ବିଶ୍ୱାଳ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ଯେ, “ଦୀର୍ଘ ୫ ବର୍ଷ ଧରି ଆମେ ୧୦୨ ଓ ୧୦୮ ଆୟୁଲାନୁ ସେବାକୁ ପରିଚାଳନା କରିଆସୁଛୁ। ୨୦୧୮ ବର୍ଷଟି ଏହି ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ଏକ ସଫଳତମ ବର୍ଷ ଭାବେ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଥିବାରୁ ଆମେ ଖୁବ୍ ଆନନ୍ଦିତ। ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିକୂଳ ପରିସ୍ଥିତିମାନଙ୍କରେ ଏମାନେ ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ କରୁଣାକାଳୀନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ଯୋଗାଇ ଆସିଛନ୍ତି ଓ ଅନେକଙ୍କ ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇଛନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ଅନେକ ସୂତ୍ରରୁ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ କର୍ତ୍ତବ୍ୟପରାୟଣତା ପାଇଁ ପ୍ରଶଂସା ସୂତ୍ର ମଧ୍ୟ ଛୁଟିବାରେ ଲାଗିଛି। କିନ୍ତୁ କିଛି ସମୟରେ ମିଥ୍ୟାଲଳ, ଗମନାଗମନ ଅସୁବିଧା, ବିସ୍ତୃତ ମୋବାଇଲ୍ ନେଟୱାର୍କର ଅଭାବ ଏହି କରୁଣାକାଳୀନ ସେବା ପଥରେ ବାଧା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି। ଏହି ପରି କରୁଣାକାଳୀନ ସେବାମାନଙ୍କର ପରିଚାଳନା ଦାୟିତ୍ୱ ଆମ ଉପରେ ନ୍ୟସ୍ତ କରିଥିବାରୁ ଆମେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନିକଟରେ ଗଭୀର ଭାବେ କୃତଜ୍ଞ।”

ଇତିଏମ୍ ଏକ ଚୋର ମେସିନ: ପାରୁକ ଅବଦୁଲ୍ଲା

କୋଲକାତା, ୧୯।୧ (ନି.ପ୍ର.): ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ମେଗା ରାଲିରେ ଭାଗ ନେଇଛନ୍ତି ନ୍ୟାସନାଲ କନଫରେନ୍ସ୍ ଦଳର ନେତା ତଥା ଜଗ୍ ଓ କାଣ୍ଟାବର ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପାରୁକ ଅବଦୁଲ୍ଲା। ଏହି ଅବସରରେ ସେ କହିଛନ୍ତି, ନିର୍ବାଚନରେ ସୁହରା ଆଣିବା ପାଇଁ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ ରୋଟିଂ ମେସିନ (ଇଡିଏମ) ବଦଳରେ ପୁଣିଥରେ ବାଲାଟ୍ ପେପର ରୋଟିଂ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଲାଗୁ କରାଯାଉ। ଇଡିଏମ୍ ହେଉଛି ଏକ ଚୋର ମେସିନ। କୌଣସି ଦେଶରେ ଏହି ମେସିନ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଉ ନାହିଁ ବୋଲି ସେ ସ୍ପଷ୍ଟ କାହିଁକି। ଏନେଇ ବିଭିନ୍ନ ରାଜନୈତିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ନିର୍ବାଚନ ଆୟୋଗଙ୍କ ନିକଟରେ ଦାବି କରିବା ଉଚିତ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଏହାସହ ସେ ମୋଦି ସରକାର ଉପରେ ମଧ୍ୟ ବର୍ଷିଛନ୍ତି। କାଟି ଓ ଧର୍ମ ଭିତ୍ତିରେ ଭାଜପା ଲୋକଙ୍କୁ ବାଣ୍ଟିଛି। ଦେଶକୁ ବଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ହେଲେ ଭାଜପା ସରକାରକୁ ଦେଶରୁ ହଟାଇବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

SUPER SERVICE TRUST
 (A PUBLIC CHARITABLE TRUST REGD. UNDER INDIAN TRUST ACT 1882)

URGENT REQUIREMENT FOR ALL OVER ODISHA

ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଡାକ୍ତର - ୩୧୪ ଜଣ
 Ayurvedic Doctor 314 Nos.
 ନର୍ସ (ଏଏନଏମ୍) - ୩୧୪ ଜଣ
 ବ୍ଲକ୍ ସଂଯୋଜକ - ୩୧୪ ଜଣ
 Block Coordinator - 314 Nos.
 ପଞ୍ଚାୟତ ହେଡ୍ - ୬୭୯୯ ଜଣ
 Panchayat Head - 6799 Nos.
 Plot No.7, Nuagaan Square,
 Opp. Petrol Pump, BBSR
 email: superservicetrust@gmail.com
 Mobile: 9583724365/9583824365

ପ୍ରତ୍ୟେକ ଖୁଣ୍ଟରେ ଜଣେ ଡୋର ଡେଲିଭରି ରହିବେ।
 ପ୍ରତ୍ୟେକ ଡିଷ୍ଟ୍ରିକ୍ଟ ଓ ଡାକ୍ତରରେ ଏସ୍ଏସ୍ଟି ବଜାର କରିବା ପାଇଁ ଇଚ୍ଛୁକ
 ବ୍ୟକ୍ତି ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।
 ମୋ: ୭୪୩୭୦୧୨୩୭୫/ ୭୮୭୩୦୧୨୩୭୫
 ସମ୍ପ୍ରାହକ୍ତ ସାତ ଦିନ ଖୋଲା ରହିବ।